61. При поступлении на обучение по специальностям и направлениям подготовки, входящим в Перечень специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. N 697[footnoteRef:1], поступающий представляет оригинал или копию медицинской справки, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований, установленным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 апреля 2011 г. N 302н "Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда"[footnoteRef:2] (далее - приказ Минздравсоцразвития России). Медицинская справка признается действительной, если она получена не ранее года до дня завершения приема документов и вступительных испытаний. [1: Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 33, ст. 4398.]  [2: Зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 октября 2011 г., регистрационный N 22111.
] 

В случае непредставления поступающим либо недействительности медицинской справки, отсутствия в ней полностью или частично сведений о проведении медицинского осмотра, соответствующего требованиям, установленным приказом Минздравсоцразвития России, РГЭУ (РИНХ) обеспечивает прохождение поступающим медицинского осмотра полностью или в недостающей части в порядке, установленном указанным приказом. Информация о времени и месте прохождения медицинского осмотра размещается на официальном сайте.
Полученная поступающим по итогам прохождения медицинского осмотра справка (заключение) должна быть представлена в приемную комиссию не позднее даты, предусмотренной для сдачи оригинала документа установленного образца об образовании. В случае, если к указанной в настоящем абзаце дате поступающий не предоставляет необходимую медицинскую справку либо предоставляет недействительную медицинскую справку, а также в случае отсутствия в ней полностью или частично сведений о проведении медицинского осмотра, соответствующего установленным требованиям, вуз возвращает документы поступающему в соответствии с п. 60 Правил приема на обучение по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры на 2014/15 учебный год (утв. Приказом Министерства образования и науки РФ от 9 января 2014 г. N 3) и не учитывает результаты такого поступающего в конкурсной ситуации по соответствующим направлениям подготовки.
 Перечень обследований, предусмотренный для прохождения предварительных медицинских осмотров работниками образовательных организаций и, соответственно, абитуриентов, поступающих на направления подготовки «Педагогической образование», «Психолого-педагогическое образование», «Специальное (дефектологическое) образование», «Профессиональное обучение (по отраслям)»:
Врач-терапевт
Врач-психиатр
Врач-нарколог 
Дерматовенеролог
Оториноларинголог
Стоматолог
*Инфекционист (участие данного специалиста проводится по рекомендации врачей-специалистов, участвующих в предварительных медицинских осмотрах)
Клинический анализ крови (гемоглобин, цветной показатель, эритроциты, тромбоциты, лейкоциты, лейкоцитарная формула, СОЭ); клинический анализ мочи (удельный вес, белок, сахар, микроскопия осадка); электрокардиография; цифровая флюорография или рентгенография в 2 проекциях (прямая и правая боковая) легких; биохимический скрининг: содержание в сыворотке крови глюкозы, холестерина. Все женщины осматриваются акушером-гинекологом с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследования; женщины в возрасте старше 40 лет проходят 1 раз в 2 года маммографию или УЗИ молочных желез.
Рентгенография грудной клетки
Исследование крови на сифилис
Мазки на гонорею
Исследования на носительство возбудителей кишечных инфекций и серологическое обследование на брюшной тиф 
Исследования на гельминтозы.
62. В случае если у поступающего имеются медицинские противопоказания, установленные приказом Минздравсоцразвития России, РГЭУ (РИНХ) обеспечивает его информирование о связанных с указанными противопоказаниями последствиях в период обучения в организации и последующей профессиональной деятельности.
Выписка из Правил приема в ФГБОУ ВПО «Ростовский  государственный экономический университет (РИНХ)» на обучение по образовательным программам высшего образования  - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры на 2014/15 учебный год ,принятых  на заседании Ученого совета ФГБОУ ВПО «РГЭУ (РИНХ)»   25 марта 2014г. протокол №  8.


