Условия охраны здоровья обучающихся:

Медицинская помощь обучающимся оказывается на территории и в помещениях Гуковского института экономики и права (филиала) ФГБОУ ВО «РГЭУ (РИНХ)» по адресу Ростовская обл., г. Гуково, ул. Мира, д.13А , площадь объекта – 12 кв.м., количество мест – 2;
а также на территории и в помещениях по адресам: 
Ростовская обл., г. Гуково, ул. Крупской, д.34 (Договор №18-794/30 от 01.09.2014), 
Ростовская обл., г. Гуково, ул. Красная горка, д. 93 (Договор №18-794/30 от 01.09.2014).
Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул имеет решающее значение при составлении графика учебного процесса.
Ведется пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда. Созданы условия для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом.
Проводятся мероприятия по профилактике и запрещению курения, употреблению алкогольных, слабоалкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и других одурманивающих веществ.
Обеспечивается безопасность обучающихся во время пребывания в университете. Проводится профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в университете.
Проводятся санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий. Для обучающихся и работников университета проводится ежегодное флюорографическое обследование, вакцинация в соответствии с календарем профилактических прививок и календарем профилактических прививок по эпидемическим показаниям согласно Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31 января 2011 г. N 51н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям».
Оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся филиала осуществляется муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения» Центральная городская больница» г. Гуково согласно договора №18-794/30 от 1 сентября 2014 года.

